



继王力宏、吴青峰之后,《中国好声音》最后两位梦想导师阵容Ella和贾轶男也在日前公布,将分别担任庾澄庆队及汪峰队梦想导师。前日,“好声音”第二场导师考核哈林战队在上海录制。哈林和Ella不管台上台下都默契十足,开足马力配合搞怪,一入场,就对记者作揖鞠躬:“欢迎光临!欢迎光临!”但很快两人就开始互相拆台,哈林紧咬牙关称“我没有找她”,Ella更是刷下限自曝哈林“他不停地拜托我、求我,我才来的”!汪峰向记者透露,他邀过陈奕迅,吹神排不开档期。李宗盛有巡演,虽然他很想来。于是他重新找制作人方面的人选,第一人选找小贾,“最近四五张专辑全都是和他合作的”。

## 哈林说他没有找Ella Ella说哈林求着她来 “好声音”梦想导师Ella是怎么来的? 真相请看下文!

### A Ella说,她有一种陪哈林胡闹的天分!

一直在巡演、主持、拍戏几头忙碌的Ella能“拨冗”担任哈林的梦想导师,让大家都有些意外,虽然哈林一直反口说“我没有找她”,但Ella也不是省油的灯,“他很难缠的好吗?不停地拜托我,央求我才来。他实在太爱我了,想时时刻刻看到我啊”。

两人一个捧眼,一个逗眼,之所以这么默契,原来两人今年4月在台湾综艺节目《王子

的约会》中搭档主持。Ella言归正传,表示自己和哈林性格相似,一起工作特别开心,因此才被邀请出任梦想导师,“我有某种天分陪他胡闹”。

哈林也透露,其实从去年开始,Ella就对“好声音”非常关注,会主动找哈林聊起某些学员,“我觉得梦想导师得请一个了解状况的人来,请一个对音乐、对表演、对学员都能深入了解的人来”。

### B 事实证明该小帮手很会制造节目效果!

彩排期间,Ella这位小帮手可谓尽心尽力,除了为学员的表演把关,还客串拉拉队长,鼓掌、欢呼、跳舞……做足效果。此外,Ella还认真做了功课,将哈林组每位学员的资料、照片和笔记详细写在自己的手卡上,她自称走的是心灵相通路线,会以观众的心态来看学员的表演,和他们分享自己的舞台经验,“虽然工作忙,但我有抽空上网看每一位学员的表现,我是一个说话很中肯的人,会发自内心给建议。当上哈林的学员很幸运,因为哈林精通各种音乐类型,各种乐器,是一个非常经验丰富的老师,所有的demo都是哈林哥亲自操刀做的。在整个过程中,我比

较在乎一种感受,能够站在这个舞台上的,技巧都是好的,重要的是短短的几分钟里要如何唱出自己的感受,如何打动观众”。

对Ella的表现,哈林表示相当满意:“擂台赛讲求的是两人的合作,对于合作部分Ella更了解,她可以教学员在团队里当主角的时候怎么当主角,当配角的时候怎么当配角。在对战中,当主角的时候要尽量秀自己,当配角的时候要懂得烘托你的伙伴。”哈林还表扬Ella既能看热闹,又能看门道。“她点出来的问题常常是观众会想到的问题,所以她的建议很重要。”

黄晓雅 南都供稿

## 自曝“三段恋情”分别是三个故事 鲁豫回应“新恋情”



由鲁豫、李咏、林志颖、乐嘉四大导师坐阵的安徽卫视语言竞技真人秀节目《超级演说家》昨晚迎来第三期节目,值得一提的是,本期节目中,鲁豫首度分享关于自己的“三段爱情故事”,并回应自己对“新恋情”的态度。

在鲁豫演讲中自曝的“三段恋情”分别是三个故事,尤其是第三段故事中,男女主角一开始只是朋友,她一直周旋于之前的感情漩涡中,而10年之间他一直默默地陪伴。虽然鲁豫并未明确表示这三段感情就是她的情感经历,却与她自身的三段情感经历十分相似。演讲结尾,鲁豫也首度表达对“新恋情”的态度和期待:“其实在我看来,爱情需要在对的时间遇到对的人,对于自己的这段新恋情,我始终认为每次恋爱都是一次华丽的冒险,而智慧的人看到的总是希望……”这句话也直截有力地回应了她早前一直备受困扰的婚变和“新恋情”传闻。 陈文